



ACLARATORIA N°1
SDC/1114157/044/2022
“Adquisición de Servicios de Impresión de 5 Publicaciones para la OACNUDH”

El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), por este medio emite las siguientes respuestas a consultas presentadas en el marco del proceso de Solicitud de Cotización SDC/1114157/044/2022 “Adquisición de Servicios de Impresión de 5 Publicaciones para la OACNUDH”:

PREGUNTA 1:

Se indica en las especificaciones de los documentos a imprimir que para el ÍTEM (1) Servicios de Impresión de la Publicación “Acuerdo de Escazú”, no se cuenta con archivo para impresión. En este caso, ¿imprimirían la versión en PDF o la agencia debe contemplar la adaptación del documento a formato de impresión?

RESPUESTA 1:

En el ANEXO 1 / REQUERIMIENTOS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SERVICIOS DE IMPRESIÓN del documento base de Solicitud de especificación se ubica un link que lleva al documento en versión PDF, que sería la versión a imprimir, ya que no contamos con la versión para imprenta.

PREGUNTA 2:

Los documentos (2), (3), (4) y (5), no especifican si se nos proporcionarán en formato para impresión ¿nos podrían por favor confirmar si lo tendrán o si debemos contemplar impresión en las versiones indicadas en los respectivos enlaces?

RESPUESTA 2:

Se deben imprimir las versiones indicadas en los respectivos enlaces (PDF), ya que no contamos con la versión para imprenta.

En la Ciudad de Tegucigalpa, M.D.C., a los 7 días del mes de junio del año 2022.